



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 21.06.2022 13:31
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Участие на БТПП във форума на Инициативата "Три морета"**

Дата: 21.06.2022 13:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

За насърчаване трансатлантическите контакти в енергетиката, дигитализацията, транспорта и логистиката Българската търговско-промишлена палата участва в бизнес делегацията, посетила Рига по повод форума на Инициативата "Три морета". Събитието бе открито от премиера на Латвия Крисианис Каринс, който сподели, че тази година домакинството на организацията е политически вдъхновено и водено от бизнес и...

Заглавие: **Фестивалът "Най-доброто от Индия" бе открит в София**

Дата: 21.06.2022 13:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На изложението са представени стоки на повече от 50 индийски фирми. Вчера в зала "Универсиада" се състоя официалното откриване на второто издание на фестивала "Най-доброто от Индия" /"BEST OF INDIA"/. Сред официалните гости на откриването присъстваха Н.Пр. посланикът на Индия в София Санджай Рана, депутати, представители на бизнес общността. В рамките на фестивала главният секретар на БТПП откри...

Заглавие: **Уебинар България - Украйна - сътрудничество в секторите транспорт и логистика**

Дата: 21.06.2022 13:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

29 юни 2022г. от 11.00 часа онлайн Българската търговско-промишлена палата и Украинската търговско-промишлена палата, със съдействието на Министерството на транспорта и съобщенията на България, организират онлайн събитие за насърчаване сътрудничеството в секторите транспорт и логистика между бизнес партньори от България и Украйна. Събитието ще се проведе в електронна среда на 29 юни 2022 г. от 11...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Председателят на Еврогрупата: Европа не е изправена пред нова дългова криза**

Дата: 21.06.2022 00:38

Медия: [Зарата](#)

Евروزоната е в добра позиция да излезе от волатилността на пазарите в последно време и икономиката ѝ ще нарасне тази и следващата година, прогнозира председателят на Еврогрупата и в същото време отхвърли твърденията, че валутният съюз е изправен пред криза като тази преди десет години, пише Financial Times. Паскал Донахоу, който е финансов министър на Ирландия, освен председател на групата на фина...

Заглавие: **Агритех стартъпът Agriniser стартира сийд рунд на финансиране чрез SeedBlink**

Дата: 21.06.2022 12:12

Медия: [Банкеръ](#)

Базираната в Обединеното кралство българска агротехнологична компания Agriniser, която е разработила дигитален пазар, на който може да се купува и продава зърно, стартира нов рунд на финансиране чрез SeedBlink. Средствата ще бъдат използвани за подпомагане на плановете за разширяване на стартъпа, като първата цел е навлизане на румънския пазар и придобиване на ключови специалисти. Този нов рунд н...

Заглавие: **Политическият и икономически елит от България и региона се събира на Софийски икономически форум**

Дата: 21.06.2022 06:00

Медия: [Утро Русе](#)

Делфийският икономически форум и Центърът за либерални стратегии организират днес Софийски икономически форум III, който ще започне в 9:15 ч. в "София Хотел Балкан", съобщиха организаторите. Събитието цели създаването на широка платформа за диалог и комуникация. С фокус върху руската инвазия в Украйна и ролята на България в региона на Югоизточна Европа и Балканите, лидери от цялата политическа и ик...

Заглавие: **Чуждите инвестиции у нас са се увеличили над три пъти към април**

Дата: 21.06.2022 12:50

Медия: [Moitepari.bg](#)

Преките чуждестранни инвестиции (ПЧИ) в България за първите четири месеца на годината са достигнали 653,2 млн. евро, като се увеличават с 456,5 млн. евро (232%) спрямо януари – април 2021 г., когато са възлизали на 196,8 млн. евро. Това е увеличение над три пъти, показват предварителните данни на Българската народна банка (БНБ), които подлежат на ревизия в бъдеще. В централната банка изчисляват, че...

Заглавие: **Експерт: Цените на горивата могат да бъдат много по-ниски**

Дата: 21.06.2022 12:11

Медия: [E-79 News](#)

В момента цените на горивата в България се котират на стойности около 10-11% по-ниски от средните за ЕС – тенденция, която се наблюдава през последните две години, преди данъци, което означава суровината преди преработка на суровия нефт и налагане на марж. Това означава, че ние имаме по-ниски цени на горивата от други страни, но тази тенденция може да се задълбочи и да видим много по-ниски цени. Тов...

Заглавие: **Румънските компании, които се конкурират гиганти като Bosch и Continental в индустрията за микрочипове**

Дата: 21.06.2022 11:52

Медия: [Money.bg](#)

От десет международни компании, сред които и две румънски, осем се класираха за програма на стойност €500 милиона, финансирана от Националния план за възстановяване и устойчивост за развитие на микроелектронната индустрия в Румъния. С отпуснатите средства компаниите ще развият индустрията с микрочипове в северната ни съседка, съобщи Ziarul Financiar. Сред компаниите в списъка са Continental, която...

Заглавие: **Вдъхновени от бизнеса, вдъхновени от устойчивите инвестиции**

Дата: 21.06.2022 11:42

Медия: [Нова телевизия](#)

В света на бизнес новините акцентът е свързан най-често с размера на инвестицията на дадена компания и броя работни места, които компанията ще отвори в региона. Тези данни обаче не успяват да уловят в цялост ефекта, който една социално отговорна компания може да окаже за благосъстоянието на региона и хората, които живеят в него. Ето защо сайтът Nova.bg, заедно с колегите от медийната група Нетинфо...

Заглавие: **Украйна стана партньор на "Три морета", САЩ инвестират още \$300 млн.**

Дата: 21.06.2022 11:37

Медия: [WOW Media](#)

Инициативата "Три морета" на 12 централно- и източноевропейски държави покани Украйна като партньор, въпреки че не е член на Европейския съюз за разлика от другите участващи. Това обяви президентът Анджей Дуда в деня, когато държавните глави на участващите държави се събраха в латвийската столица Рига за годишната си среща на върха, а в нея се включи и президентът Румен Радев. Същевременно опитите...

Заглавие: **Продажбите на ХЕС с ръст от 43.13% за петте месеца**

Дата: 21.06.2022 11:31

Медия: [Банкеръ](#)

Производителят на хидравлични помпи, хидравлични и пневматични двигатели "Хидравлични елементи и системи" АД възстановява дейността си. Той отчита продажби за месец май тази година в размер на 7.44 млн. лева. Това представлява ръст на приходите за първите пет месеца от 42.13% в сравнение със същия период на 2021 година, съобщи от ямболската фирма. А тези резултати са съвсем близо до прогнозните...

Заглавие: **Каримански изброи какво не е изпълнено от коалиционното споразумение**

Дата: 21.06.2022 12:37

Медия: [Frog news](#)

Първо имахме разделно бюджетни принципи. Трябваше а се изготви времеви план€ такъв план не бе направен. Липсва въвеждане на цялостно капиталово бюджетиране до средата на 22-ра година. Не сме обсъждали такъв план. В точка 9 на приложение "финанси" е записано, че до 6 месец трябваше да се осигури план за финансова подкрепа на българския бизнес в сферата на производството и услугите. Такъв план не бе...

Заглавие: **Европа се връща обратно към въглищата заради свиването на доставките на газ от Русия**

Дата: 21.06.2022 10:58

Медия: [Actualno.com](#)

Най-големите купувачи на руски в Европа се надпреварват да намерят алтернативни варианти за доставки на гориво. Възможно е Старият континент да вземе решение за завръщане към въглищата, с цел компенсиране на намалените газови потоци от Русия, тъй като свиването на руските газови доставки за Европа създаде притеснения за възможна енергийна криза през идната зима. Особено, ако газовите хранилища не ...

Заглавие: **Асен Василев: Необходимо е да работим заедно, за да избегнем надвисналата икономическа война**

Дата: 21.06.2022 13:21

Медия: [Министерство на финансите](#)

"Това, което се случи в Украйна, беше алармиращо за много хора и за много държави и аз мисля, че е от изключително значение да сме подготвени за това, което предстои. А то няма да е нито лесно, нито приятно. Виждаме, че газът се използва като политическо оръжие, предстои да станем свидетели на това как и зърното се използва като оръжие". Това заяви вицепремиерът и министър на финансите Асен Василев...

Заглавие: **Втори ден на ръст на борсите в Европа***

Дата: 21.06.2022 13:20

Медия: [Мениджър](#)

Европейските акции записаха повишения в ранната търговия във вторник, след като бругалните разпродажби от последната седмица и страховете от рецесия привлякоха инвеститори, търсещи изгодни сделки, пише Ройтерс. Общият европейски индекс STOXX 600 отчете ръст от 3,99 пункта, или 0,98%, до 411,13 пункта. Това е трета поредна сесия на ръст за бенчмарка, след като миналата седмица той достигна повече о...

Заглавие: **Щ. Ножаров: Изтича механизъмът за компенсации за тока, бизнесът очаква решение**

Дата: 21.06.2022 13:13

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Няма икономическа политика – антикризисните мерки не са социални, следват фалити, дефицит в бюджета и отдалечаване от еврозоната, посочи икономистът Ако не работим в условията на предвидимост, това би довело до инфлационен шок. Инфлацията е общ проблем на обществото. Притеснението за бизнеса е, че след няколко дни изтича механизмът за компенсации цените на тока. По отношение на електроенергийните ц...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Образование за деца с "гориво в кръвта"! Гимназията, която не произвежда безработни!**

Дата: 21.06.2022 11:41

Медия: [Родопи 24](#)

24rodopi.com/Общество/Образование/ИнтервюОбразование за деца с "гориво в кръвта". Зрелостници, които компаниите едва чакат да завършат, за да ги наемат на работа. Това не са кухи специалности, а най-търсеното на пазара на труда. За възможностите на Професионалната гимназия за подемна, строителна и транспортна техника в Ямбол разговаряме с директора на школото Моника Петрова. Гимназията става част ...

Заглавие: **Гърци търсят персонал от Пиринско**

Дата: 21.06.2022 12:37

Медия: [ТопПреса](#)

За предстоящия летен сезон Гръцки предприемачи, които притежават крайбрежни заведения, магазини и хотели, започнаха активно търсене на обслужващ персонал за предстоящия летен сезон у нас. В последните седмици местните сайтове и издания в Пиринско са пълни с обяви за работа в района на Кавала, Неа Парамос, Ставрос и други курорти. Търсят се готвачи, майстори за грилове, продавачи, миячи на чинии, ч...

Заглавие: **Хасан Адемов обяви какъв финт се опитва да направи властта с пенсиите**

Дата: 21.06.2022 12:30

Медия: [Блиц](#)

Хоризонталното подпомагане на калпак винаги носи белезите на нерационалност и неефективност. Не само в парламентарните комисии се коментира възможност увеличение на данъци и осигуровки, а и самият управител на Българската народна банка заявява, че е възможен такъв сценарий. Това заявява Хасан Адемов в интервю за "" . Той коментира и възможно ли е да се осъществи най-мрачният сценарий - да няма па...

Заглавие: **Петков наредил нов кабинет! Ето как са разпределени министерските кресла**

Дата: 21.06.2022 12:34

Медия: [Луд спорт](#)

"Отцепниците от "Има такъв народ" (ИТН) са се събирали вчера около обяд на среща, на която са научили, че усилията за привличането на нови депутати са "ударили на камък". Предателите трябвало да се примирят, че ще напуснат политиката и никога повече няма да помиришат власт. Единственото спасение те виждали в екзалтираните призови за манифестации в подкрепа на правителството, които, обаче, звучат к...

Заглавие: **Вотът минава! Правителството пада! Киро готви ново търгашество с първия мандат**

Дата: 21.06.2022 12:33

Медия: [Informiran.net](#)

Отцепниците от "Има такъв народ" са се събирали вчера около обяд на среща, на която са научили, че усилията за привличането на нови депутати са "ударили на камък". Предателите трябвало да се примирят, че ще напуснат политиката и никога повече няма да помиришат власт. Единственото спасение те виждали в екзалтираните призови за манифестации в подкрепа на правителството, които, обаче, звучат като воп...

Заглавие: **Летище край Банско ще направи града курорт със световно значение**

Дата: 21.06.2022 13:11

Медия: [Bansko net](#)

Да построи летище между село Баня и Банско, е новата амбициозна идея на родна фирма. В община Банско е внесено мотивирано предложение за изграждане на летището. Летището ще бъде малко и ще прави граждански полети с малки самолети. За целите на реализиране на проекта фирмата изпълнител иска наемане на 300 декара терен общинска собственост, което е обявено в инвестиционното предложение Проектът п...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Кирил Петков в НС: Това правителство няма да позволи да се краде**

Дата: 21.06.2022 12:39

Медия: [Moreto.net](#)

Аз внимателно прочетох вашите мотиви. Тезите са чудновати. Това заяви от парламентарната трибуна премиерът Кирил Петков. Има рекорден износ, което е резултата от изпуснатата инфлация. Това значи, че едни фирми са успели да изнесат на външните пазари, но това не може да бъде на базата на инфлация в България. Този тип грешни икономически внушения бяха правени 6 месеца. Данните на НСИ дадоха сигнал за и...

Заглавие: **Асен Василев: Никой не е притеснен нито от дълга, нито от дефицита**

Дата: 21.06.2022 12:33

Медия: [News.bg](#)

Трябваше да изберете нещо друго за нескопосания вот на недоверие, а не икономическата политика. Така вицепремиерът и финансов министър Асен Василев оцени от трибуната на Народното събрание акта на опозицията, взимайки думата по време на дебатите. Василев отхвърли твърденията изнесени от бившия финансов министър от ГЕРБ Кирил Ананиев. По думите на финансовия министър износът расте значително - с 20...

Заглавие: **Кирил Петков към ИТН: От вас зависят 7 милиона българи в момента**

Дата: 21.06.2022 12:38

Медия: [Зарата](#)

Снимка: Димитър Кьосемарлиев, Dnes.bg Това, което чухме, ме озадачи. Аз внимателно прочетох и вашите мотиви. Те са чудновати. Пример, ще цитирам: "Има рекорден износ, но с номинално изражение, което е резултат от изпуснатата, неконтролируема инфлация." Какво означава това? Имате икономисти при вас. Означава, че българските фирми са изнесли едни стоки и услуги на високи цени на външните пазари. Тов...

Заглавие: **Кирил Петков от парламентарната трибуна: Това правителство няма да позволи да се краде (ВИДЕО)**

Дата: 21.06.2022 12:15

Медия: [Нова Варна](#)

Това заяви премиерът от трибуната в Народното събрание, по време на днешното заседание, на което се обсъжда вот на недоверие към кабинета "Петков". Той изброи нещата, които настоящото правителство е направило за България "Аз внимателно прочетох вашите мотиви. Тезите са чудновати", заяви от парламентарната трибуна премиерът Кирил Петков. Има рекорден износ, което е резултата от изпуснатата инфлация....

Заглавие: **Кирил Петков: България има по-висок икономически растеж от Германия, но някой ще го каже ли?**

Дата: 21.06.2022 12:05

Медия: [Трафик Нюз](#)

Премиерът се обърна към депутатите на ИТН с молба да не хвърлят България в хаос. Премиерът Кирил Петков излезе на трибуната на Народното събрание по време на дебатите за вот за недоверие, за да защити кабинета и постигнатото от него. Мотивите за внесения вот е за несправяне на правителството в икономическата финансовата сфера. "Това, което чухме ни озадачи. Тезите ви са чудновати. Казвате "Има реко...

Заглавие: **Нинова: Ако вотът мине, ще търсим вариант за ново правителство в този парламент**

Дата: 21.06.2022 12:19

Медия: [Струма](#)

"Правителство на малцинството е възможна и приложима формула в много държави. Важно е какво искаме да свършим, важна е актуализацията на бюджета, както и 22-та закона по Плана за възстановяване. Заслужава си да опитаме тези законопроекти да бъдат приети, защото обратното означава избори. Трябва да се търси вариант за ново правителство в рамките на този парламент, ако вотът мине". Това заяви вицепр...

Заглавие: **АИКБ с предложения за законодателни промени за запазване на конкурентоспособността на икономиката и спиране на обедняването на нацията**

Дата: 21.06.2022 08:39

Медия: **Агробизнесът**

ДО Парламентарната група "Продължаваме Промяната", Парламентарната група на ГЕРБ-СДС, Парламентарната група "Движение за права и свободи", Парламентарната група "БСП за България", Парламентарната група "Има такъв народ", Парламентарната група на "Демократична България", Парламентарната група на партия ВЪЗРАЖДАНЕ НАРОДНО СЪБРАНИЕ КОПИЕ: Г-Н КИРИЛ ПЕТКОВ, МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ Г-Н АСЕН ВАСИЛЕВ, ЗАМЕ...

Заглавие: **ЕС очаква София да положи още повече усилия за преодоляване на различията със Скопие**

Дата: 21.06.2022 12:54

Медия: **Телеграф**

Войната в Украйна донесе безпрецедентни предизвикателства и трябва да разработим решения за тяхното преодоляване, а руската агресия беше причината Украйна и Молдова да подадат молби за членство в Европейския съюз, което означава, че ЕС се разглежда като остров на стабилността. Това каза във видео обръщение към участниците по време на Софийския икономически форум III, който се провежда в София Хотел...

Заглавие: **Румъния и Република Молдова: заедно на европейското хоро**

Дата: 21.06.2022 11:02

Медия: **Българска телеграфна агенция**

В събота се състоя съвместно заседание на парламентите на Румъния и Република Молдова в Кишинев. От румънска страна присъстваха председателите на двете камари на парламента Флорин Къцу и Марчел Чолаку и делегация от сенатори и депутати. А от молдовска, освен депутатите начело с председателя на парламента Игор Гросу, участие взе и президентът на страната Мая Санду. Заседанието, определено от медиит...

Заглавие: **Любомир Кючуков: Българското правителство вървеше в правилната посока по грешен начин**

Дата: 21.06.2022 13:00

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Любомир Кючуков, директор на Институт по икономика и международни отношения и бивш зам.-външен министър, в "Бизнес старт", 21.06.2022 Всяко време е време за преговори и те трябва да се осъществят и финализират. Българското правителство вървеше в правилната посока по грешен начин, защото търсейки споразумение [между България и Северна Македония], а двустранните проблеми могат да бъдат решени единствено...

Заглавие: **Сербезова: Инвестициите в здравеопазване трябва да са срещу гаранции за по-добър резултат**

Дата: 21.06.2022 13:03

Медия: **Mediapool.bg**

Допълнителните инвестиции в здравеопазване трябва да бъдат правени с гаранции за по-добър резултат. Това коментира здравният министър проф. Асена Сербезова по време на четвъртата национална конференция "Заедно за повече здраве" с участието на експерти, представители на законодателната и изпълнителната власт, съсловните организации на лекари и фармацевти и фармацевтичната индустрия. Участниците във...

Заглавие: **Петков призова ИТН да загърби Трифонов, Борисов, Доган и Митрофанова**

Дата: 21.06.2022 13:21

Медия: **Гласове**

Премиерът даде да се разбере, че ще разчита на останалите депутати от ИТН да изоставят партията си. И ги

призова да си припомнят клетвата, която са положили, да пазят народните интереси. "В нея няма нито г-н Трифонов, нито г-н Борисов, нито г-н Доган, нито г-жа Митрофанова." Тезите са чудновати. Има рекорден износ, което е в резултат от неконтролируемата инфлация, цитирам. Какво значи това, значи,...

Заглавие: **Ген. Чавдар Червенков: По-добре ще бъде, ако намерим аргументи да отложим френското предложение във времето**

Дата: 21.06.2022 13:01

Медия: **Фокус**

Ген. Чавдар Червенков, ръководител на Военното разузнаване в периода 1991-1993 г. и по-късно министър на вътрешните работи в служебното правителство на Ренета Инджова, в интервю за обзора на деня на Радио "Фокус" "Това е България"Водещ: Разбунилото духовете предложение на Френското председателство пристигна с големи очаквания във Външната комисия на Народното събрание в петък в 17.00 часа. Времет...

Заглавие: **Линда Петкова заменя кухнята с жълтите павета (СНИМКИ)**

Дата: 21.06.2022 13:17

Медия: **Телеграф**

Премиершата Линда Петкова, която върти сладкарски бизнес, замени кухнята с жълтите павета, където се организират протести в подкрепа на управлението на съпруга й Кирил Петков. Канадката взе участие в понеделник вечерта в демонстрациите. Във вторник във Фейсбук профила си благодари за подкрепата и се закани, че и вечерта ще бъде на жълтите павата. Петкова отново блесна с правописни грешки. Преди да...